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Δευτέρα 20 Ιουνίου 2011

ΟΛΟΙ ΕΠΙ ΣΚΗΝΗΣ

Καλή αρχή, καλοί οιωνοί, το 3ο Athens Fringe Festival βάζει μπρος σήμερα 20 έως 26 Ιουνίου. Όλοι επί σκηνής, κανείς έξω άπραγος. 

Σύνταγμα 10 το πρωί ένα διώροφο λεωφορείο κατακόκκινο κυκλοφορεί και χαλάει κόσμο. Εκρηκτικό καλλιτεχνικό μανιφέστο. Ξαφνιασμένοι οι ξένοι στα γύρω ξενοδοχεία της πλατείας μέσα στα καλά τους πετάγονται με τα κινητά τους στα μπαλκόνια. Μα τι συμβαίνει πάλι; Με ένα νεύμα της ομάδας Paracoon κατεβαίνουν χέρι χέρι μερικοί φορώντας ακόμα τις λευκές παντόφλες με το χρυσό έμβλημα και σε κύκλους χορεύουν αργεντίνικο τάνγκο μαζί και οι περαστικοί Αθηναίοι της πλατείας. Το λεωφορείο φεύγει γι’ αλλού, τα μηνύματα στέλνονται. Είναι τρελοί αυτοί οι Έλληνες. Η Ελλάδα ακρωτηριάστηκε αλλά οι πληγές και τα βάσανα δεν την υποτιμούν. Η ομάδα Paracoon εκφράζει όσο το δυνατόν περισσότερα με όσο το δυνατόν λιγότερα. Προξενεί με το ταξίδι της αυτό, σε όλα τα διαμερίσματα της πόλης, επιθυμία συμμετοχής, δείχνει ότι η ζωή πρέπει να αλλάξει. 
Τεχνόπολις 1η μέρα: Όλοι οι Αθηναίοι θα μετατοπιστούν εκεί με απωθημένες επιθυμίες. 500 καλλιτέχνες – 500 συλλογικά όνειρα, συγκατοικούν ερωτισμός, τέχνη, χαμόγελο, προσωπικό ύφος. Φέρνουν φως, νέους δρόμους, ποιότητα, άλλη ελληνική ψυχή, απαντούν σε διλήμματα, πραγματεύονται έναν καινούργιο εαυτό. Καθώς θα περνάτε από καλλιτέχνη σε καλλιτέχνη ένας κόσμος θα ξεδιπλώνεται μπροστά σας, θα χαίρεστε και θα φαντασιώνεστε. Στο ερώτημα τι έχει το Athens Fringe Festival, η απάντηση είναι «έχει καινούργια λάφυρα». Ο κόσμος ξετρελαίνεται για καινούργια πράγματα χωρίς στρας και φτιασίδια. Θέλει να τελειώνει με τα παρωχημένα, τα θεωρεί επικίνδυνα. H εικόνα των πραγμάτων που θα έρθουν. 

Στο Βρυσάκι, στο μαγευτικό αυτό χώρο, μεταξύ ουρανού και γης το έντεχνο ελληνικό τραγούδι των Graviton σου θυμίζει ότι η πόλη θέλει περισσότερες ώρες αγάπης. 
Στο @Ρουφ κυκλοφορεί και οπλοφορεί το κλασσικό metal:Julian’s lullaby. Μην πάτε εκεί αν πρόκειται να ποζάρετε μελαγχολικοί δεν θα σας σηκώσει το κλίμα. Νωρίτερα έχει στον ίδιο χώρο dance performance, σύγχρονος χορός από την ομάδα Fysalida, έξω από τα όρια του συμβατικού θεάματος. και video art. 
Για να ξέρετε γιατί πάτε, που πάτε, για να αποκριθείτε σε όλα.
