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Πέμπτη, 23 Ιουνίου 2011

 «ATHENS FRINGE FESTIVAL: ΣΟΚ - ΕΚΡΗΞΗ ΧΟΡΟΥ»
Είμαι στεγνός , έχω ανάγκη από μια γερή δόση αλαζονείας. Μου επιτρέπεται; 
Χθες η πόλη πραγματικά ήταν άδεια. Στην Τεχνόπολις, στο Βρυσάκι – Πλάκα, στο @Ρουφ και στα 21 μουσεία του Ιστορικού Κέντρου Αθηνών δείτε τι έγινε (βλ. φωτογραφίες). 
Η Τεχνόπολις γέμισε κόσμο, ενέργεια, heavy metal, ελληνικό rock με βινύλιο, φωτιές  και αισιοδοξία να χτυπά κόκκινο. Για να δουν οι ξένοι που κάνουν τους μάγκες. Οι Anorimoi σατιρίζουν και τραγουδούν «Σκάσε ηλίθια» και «Φάε Σουβλάκι με γύρο» . Οι ώριμοι «ψάχνονται», «Ακούς τι λέει», ρωτάνε. Οι ώριμοι, που είναι πολλοί και που θεωρούν τον εαυτό τους νεκρό, πάει πέθαναν. Στο @Ρουφ η παράσταση «Ομφαλία» κάνει χαρούμενες αποκαλύψεις μέσα σε έντονο φως. Οι θεατές ξεσπαθώνουν, χαίρονται ευτυχισμένοι . 

 Τεχνόπολις 
ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ: Κλείστε τα μάτια σας για λίγο, ανοίχτε τα τώρα, εικόνες τέχνης σας περιτριγυρίζουν παντού. «Ogni dipintore dipinge se», κάθε ζωγράφος ζωγραφίζει τον εαυτό του (Ντα Βίντσι). 
Μοιραίες γυναίκες, άγουρη θηλυκότητα, η νερένια Σειρήνα της Κουβάτσου. Οι καλλιτέχνες σε ρόλο μεσάζοντος ανάμεσα στον άγνωστο κόσμο και στο θεατή. 

ΧΟΡΟΣ - LIVE  - Fischer Swing Night. Πάρτε μαζί σας τα παπούτσια του χορού. Οι προσδοκίες έχουν αλλάξει; Ψύχραιμα. Αστείρευτο Jive, άπιαστο Swing, δυνατό Rock n’ Roll. Με ολόφρεσκα τραγούδια χορεύοντας θα μοιραστείτε τη βράδια μαζί με τους Penny & the Swingin’ cats και τους The Hirollers & the Rollin’ Foxes. Οι νέοι είναι πολύ νέοι για να έχουν ενοχές όταν διασκεδάζουν σε έναν κόσμο σύμφωνο με τον εαυτό τους. (21:00) 
Εμπιστευτικό. Δεσπόζουσα στιγμή. Εσείς χορεύετε και η τύχη σας κληρώνει ένα i-pad. Εγώ πολύ θα ήθελα να το κερδίσω. 
ΧΟΡΟΣ – Winter. Allegro non molto. Largo. Allegro. Χορογραφίες σύγχρονου χορού από έμπειρους χορευτές της Ελλάδας και του Εδιμβούργου. Και ελάχιστα δευτερόλεπτα να έχετε στη διάθεσή σας μείνετε μαζί τους. Είναι σίγουρα κάτι άλλο. Είναι εμπειρία. (20:00) 
PERFORMANCE Αυτοσχεδιαστική. Στους φούρνους της Τεχνόπολις η σκηνοθέτιδα και performer Νάντια Παπαθεοδώρου παίζει στα δάχτυλά της τον Μαγιακόφκσυ, Αχμάτοβα, Μπέκετ, Σαχτούρη και Λειβαδίτη, μέσα στα καμμένα δάση σε μια περιπλάνηση στους χώρους της Αθήνας. Αφήστε τα επείγοντα προβλήματα και χωθείτε στη ζεστή αγκαλιά της ποίησης. (19:30) 
@Ρουφ 
ΘΕΑΤΡΟ. «Τυχερός». Παράσταση. «Μέσα από τη μάχη με τους φόβους μου συνειδητοποιώ πόσο τυχερός είμαι.» Ένα σύγχρονο αλληγορικό θεατρικό παιχνίδι όπου το αναπάντεχο καραδοκεί, η μάχη του φόβου, η απόφαση για δράση για πόλεμο. Ένα φόβο έχουμε να φοβηθούμε. (21:00)
Βρυσάκι στη Πλάκα 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ Diola lune. «Ο Παρθενώνας είναι το όνειρο των καλλιτεχνών..» και το Βρυσάκι στη Πλάκα είναι ο δικός μας παράδεισος. Σήμερα ίσως χρειαστεί να κλάψεις στον ώμο του συνοδού σου εκεί. Η ομάδα Diola Lune μέσα στη γενική ανακατωσούρα με μια μουσική ανακατωσούρα. Τραγούδια με ανάμνηση, ποιήματα αράδα, στα μάτια μας διαρκώς εκείνος ή εκείνη. Άμα είναι και στο Βρυσάκι όλα αυτά, σίγουρα έχουν επιτυχία. (21:00) 
Athens Fringe Festival: Αγαπήστε τα μικρά όνειρα.
