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       Athens Fringe Network
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ποιος μιλάει;

Ποιος μιλάει; Φέτος το Athens Fringe δεν καλεί τους καλλιτέχνες να παλέψουν ως μοναχικοί ήρωες σαν «ανώνυμος ψίθυρος» μέσα στην τρέλα των καιρών. 

Μια ιδέα που ήρθε στην ώρα της. Καινοτόμος και τολμηρή. Η θεσμική ενσωμάτωση και οργάνωση σε κοινότητες μέσα από το διαδίκτυο. Έτσι προετοιμάζεται καλλιτεχνική υπερδιέγερση με κρίσιμο ρόλο την κατάδειξη νέων ταλέντων. Είμαστε στην εποχή «του ταυτόχρονου και της αντιπαράθεσης, του κοντά και του μακριά, της γειτνίασης και της διασποράς». Αυτό απαιτεί σύγκλιση. Ζήτω οι κοινότητες! 


Έχοντας κερδίσει πρώτιστα τις καρδιές των πολιτών, το Athens Fringe δίνει και φέτος ευρύ βήμα, προσκαλεί τους νέους καλλιτέχνες και μεταφέρει σε αυτούς την επιθυμία όλων να μεταμορφώσουν αυτήν την πόλη και να την κάνουν καλύτερη με το δικό τους παρόν και τη δική τους εμπνευσμένη φωνή. Με κάποιον τρόπο θα δείξουν το δικό τους πατριωτισμό. 


Ο καθένας θα ξεπεράσει τον εαυτό του για το συλλογικό συμφέρον. Ο δημιουργός δημιουργεί τον εαυτό του και το κοινό αποφασίζει είναι καλό ή κακό. 

Το αντίτιμο της επιτυχίας θα είναι περισσότερο από όσο μπορεί να χωρέσει η φαντασία μας. 


Η τέταρτη συνεχόμενη διοργάνωση του Athens Fringe στοχεύει στην περαιτέρω ανάπτυξη του ως δικτύου. 
Στόχος για φέτος είναι η συγκέντρωση 30.000 ευρώ από τη βάση, δηλαδή από όλους μας, μέσω της τεχνικής του crowd funding. Το 50% του ποσού θα καλύψει μέρος του κόστους της διοργάνωσης και το 50% θα δοθεί στους συμμετέχοντες καλλιτέχνες. Εαν αυτό επιτευχθεί η είσοδος σε όλες τις εκδηλώσεις θα είναι δωρεάν για το κοινό! (www.fringenet.gr/funding)
Παράλληλα αναπτύσσουμε το πλέγμα των σχέσεων των καλλιτεχνών με φορείς καλλιτεχνικούς και θεσμικούς μέσω του Agency όπου προσκαλούμε εκπροσώπους οργανισμών να παρακολουθήσουν το έργο των νέων δημιουργών. 
Καλούμε τους καλλιτέχνες και τις μ.κ.ο να εγγραφούν στο Athens Fringe Network, δωρεάν μέχρι τις 15 Απριλίου. Μετά την ημερομηνία αυτή, το κόστος της ετήσιας εγγραφής είναι 20 ευρώ.  
Αναλυτικά στοιχεία

Το Athens Fringe Network στηρίζει τη δράση του σε 4 βασικούς πυλώνες:

1. Athens Fringe Live 15 έως 30 Ιουνίου
 www.fringenet.gr/live 
Χώροι διεξαγωγής: Τεχνόπολις, χώροι τέχνης, θέατρα, θερινοί κινηματογράφοι (Σινέ Θησείο, Ζέφυρος), bartheatres, δρόμοι και πλατείες, ξενοδοχεία, μέσα μαζικής μεταφοράς, κτήρια στο κέντρο και τις παρυφές της πόλης (ενδεικτική ζώνη: Σύνταγμα - Μοναστηράκι - Πλάκα - Θησείο - Ψυρρή- Γκάζι - Μεταξουργείο - Ακρόπολη)

Το γνωστό από τις προηγούμενες επιτυχημένες διοργανώσεις φεστιβάλ, συνεχίζει, ως “Live” πλέον, να αποτελεί το κυρίαρχο πεδίο έκφρασης και συνάντησης της πρωτότυπης καλλιτεχνικής δημιουργίας με το κοινό της πόλης. Βασική αρχή που διαφοροποιεί το Fringe Live από άλλες διοργανώσεις είναι ότι παραμένει μία non-curated διοργάνωση, ανοιχτή σε όλους τους καλλιτέχνες. Υποδεχόμαστε κάθε χρόνο δεκάδες κοινότητες, καλλιτεχνικές και ακτιβιστικές, και εξετάζουμε την ιδέα μιας πιο ενεργής συσσωμάτωσής τους, την πιθανότητα δημιουργίας ενός ιστού αποτελούμενου από τα μεμονωμένα κύτταρα.

Φέτος το επιμελημένο πρόγραμμα του Athens Fringe Live 2012 «Small is beautiful» εξετάζει το ζήτημα των κοινοτήτων, ως μοντέλου δομής και λειτουργίας κοινωνικών και καλλιτεχνικών ομάδων, με προσεγγίσεις από καλλιτέχνες, ΜΚΟ και ακαδημαϊκούς ερευνητές και καθηγητές. Φιλοξενούμε ομάδες που ακολουθούν αυτό το μοντέλο λειτουργίας, παρακολουθούμε τη δουλειά τους και συζητάμε μαζί τους, ζητώντας τους να μοιραστούν την εμπειρία τους με τους υπόλοιπους. 

Ελεύθερη είσοδος για το κοινό 

Στόχος μας για το φετινό Athens Fringe Live είναι η ελεύθερη είσοδος για το κοινό σε όλες Τις καλλιτεχνικές και κοινωνικές μας δράσεις, σε όλους τους χώρους και για όλες τις ημέρες. Για την επίτευξη αυτού του στόχου επιχειρούμε, για πρώτη φορά στην Ελλάδα, τα έξοδα της διοργάνωσης του Athens Fringe Live να καλυφθούν από την συνεισφορά όλων μας (crowd funding). Μέσω της παραπάνω τεχνικής χρηματοδότησης στοχεύουμε σε ένα συλλογικό αποτέλεσμα που θα υλοποιηθεί με την ουσιαστική συμβολή και σύμπραξη της κοινότητας. Τα μισά από τα έσοδα θα καταβληθούν απευθείας στους καλλιτέχνες και τα άλλα μισά για την κάλυψη των αναγκών της διοργάνωσης. Στην περίπτωση που επιτευχθεί ο στόχος του να συγκεντρώσουμε τα απαραίτητα έξοδα για τη υλοποίηση της διοργάνωσης, η είσοδος θα είναι ελεύθερη για όλους. ενώ σε αντίθετη περίπτωση θα υπάρχει ένα ενιαίο ημερήσιο εισιτήριο (5 ευρώ) με το οποίο το κοινό θα μπορεί να παρακολουθήσει όλες τις δράσεις της ημέρας σε όλους τους χώρους διεξαγωγής. 
2. Athens Fringe Community: Μια πλατφόρμα δικτύωσης μεταξύ των καλλιτεχνών, online services μέσω της κεντρικής ιστοσελίδας του Athens Fringe Network (forum, blog, ατζέντα, μικρές αγγελίες), δυνατότητα παρουσίασης του καλλιτεχνικού τους προφίλ και έργου, δημιουργία κοινών δράσεων.
3. Athens Fringe Industry: 

· Συμμετοχή των μελών του δικτύου σε showcasing events με την παρουσία επαγγελματιών από πολιτιστικούς φορείς της Ελλάδας και του εξωτερικού  (η αρχή γίνεται φέτος, ήδη έχουν προσκληθεί κάποιοι)
· Διαρκής και σταθερή ενημέρωση των μελών για δυνατότητες δικτύωσης και παρουσίασης του έργου τους στην Ελλάδα και το εξωτερικό

· Προώθηση του έργου των μελών στο εξωτερικό μέσω δικτύου επαφών που αναπτύσσουμε διαρκώς

4. Athens Fringe Funding: δημιουργία online υπηρεσίας για τη χρηματοδότηση των δράσεων του Athens Fringe Network μέσω της τεχνικής του crowd funding, των Φίλων του Athens Fringe Network και, εν γένει, εναλλακτικών τεχνικών χρηματοδότησης.
· Open call σε καλλιτέχνες, ακτιβιστές και αντίστοιχες ομάδες στο site του Athens Fringe Network www.fringenet.gr/live
· Ενίσχυση του Athens Fringe/crowd funding στο  www.fringenet.gr/funding
Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας για περαιτέρω πληροφορίες και φωτογραφικό υλικό από προηγούμενες διοργανώσεις.
Αγγελική Πούλου: 210 3390447, aggeliki@sinthesis.gr 
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